



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

na veřejnou zakázku na dodávky rozdělenou na části zadávanou v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle ust. § 56, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem

“Vybavení endoskopického pracoviště – část 2 elektrokoagulační jednotka s argon koagulací“

(dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“)
v souladu s ustanovením § 99 ZZVZ

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo zadavatele: Purkyňova 446, 547 01 Náchod
IČ: 26000202
DIČ: CZ26000202
zastoupený: RNDr. Bc. Janem Machem, statutárním ředitelem

V zadávacím řízení zastoupen: **J&T advokátní kancelář s.r.o.**
IČ 04996305
Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město,
JUDr. Jan Salmon, advokát a společník
Tel: + 420 774 720 720
e-mail: office@jtak.cz

Kontaktní osoba: **Bc. Michaela Kapustová**, vedoucí odboru investic, nákupu a grantových projektů
tel. + 420 727 986 414
e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html

Zadavatel obdržel dne 4.6.2020 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ a zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti o vysvětlení níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1:

„Zadavatel pro 2 v příloze č. 2_2 ZD_Technické podmínky požaduje u elektrochirurgické jednotky:

- Displej dotykový pro ovládání jednotky a zobrazování veškerých potřebných údajů o jejím nastavení.

Bude zadavatel akceptovat nabídku přístroje s barevnou obrazovkou a s ovládáním dotykovými klávesami, které je snadné, intuitivní, komfortní a rychlé? Ze zkušenosti víme, že použití přístroje s ovládáním dotykovými klávesami nemá vliv na klinický účel a jeho využití je shodné? Připustí zadavatel nabídku výše specifikovaného přístroje?

Specifikace přístroje v zadávacích podmínkách přesně definují přístroj jednoho dodavatele na trhu. Z tohoto důvodu vznášíme tento dotaz. Domnívám se, že zadavatel při stanovení



požadavku postupuje v rozporu s ustanovením § 6 ZZVZ, neboť tímto požadavkem dochází k diskriminaci některých uchazečů a také ke zúžení okruhu možných dodavatelů.“

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat nabídku přístroje s barevnou obrazovkou a s ovládáním dotykovými klávesami. K výše uvedenému dotazu však zadavatel dále uvádí, že u požadavku zadavatele na „*Displej dotykový pro ovládání jednotky a zobrazování veškerých potřebných údajů o jejím nastavení*“, se nejedná o diskriminační parametr, neboť tímto parametrem disponuje většina přístrojů, tj. elektrokoagulačních jednotek, na trhu.

Dotaz č. 2:

„Zadavatel pro část 2 v příloze č. 2_2 ZD_Technické podmínky požaduje u elektrokoagulační jednotky:

- *ovládání nožním bezdrátovým pedálem*
- *nožní pedál*
 - o *bezdrátové provedení*

Zastupujeme renomovanou značku na poli elektrochirurgických vysokofrekvenčních generátorů a z dlouhodobého pohledu vývoje výrobce navrhuje ovládání generátoru pomocí bezdrátového nožního pedálu, a to z následujících důvodů:

- *nespolehlivost a možnost rušení bezdrátového spojení generátoru s nožním pedálem jiným signálem, který může způsobit nežádoucí aktivaci elektrokoagulace a vést až k popálení pacienta s trvalými následky*
- *bezdrátové nožní spínače mají větší náchylnost k nefunkčnosti z důvodů vybití nožního spínače, poničení baterie nebo ztráty a poničení nabíjecího kabelu*
- *nožní spínače na zemi operačních sálů jsou často kontaminovány infekčním materiálem a u bezdrátových spínačů se provádí dekontaminace obtížněji než u nožních spínačů s kabelem, které splňují požadavky na stupeň krytí IP X8 a je možné je v případě silného znečištění čistit chemicko-termicky v pračce až do teploty 75 °C.*

Použití přístroje s ovládáním nožního pedálu připojeného kabelem nemá vliv na klinický účel a jeho využití je shodné. Připustí zadavatel nabídku přístroje, který nabízí obdobné technické řešení připojení nožního ovládání kabelem?

Specifikace přístroje v zadávacích podmínkách přesně definují přístroj jednoho dodavatele na trhu. Z tohoto důvodu vznášíme tento dotaz. Domníváme se, že zadavatel při stanovení požadavku postupuje v rozporu s ustanovením § 6 ZZVZ, neboť tímto požadavkem dochází k diskriminaci některých uchazečů a také ke zúžení okruhu možných dodavatelů.

Odpověď:

Ano, zadavatel netrvá na bezdrátovém nožním spínači a upravuje svůj požadavek na „1ks nožní spínač s min. dvěma pedály pro rež a koagulaci.“

S ohledem na povahu výše uvedených změn zadavatel následně změní zadávací dokumentaci, a to uveřejněním aktualizované přílohy č. 2_2 Technické specifikace a zároveň přiměřeně prodlouží lhůtu pro podání nabídek

V Praze dne 9. 6. 2020

J&T advokátní kancelář s.r.o.

JUDr. Jan Salmon, advokát a společník